Bestuursvergadering 24 april 2023
Aanwezig: Arno Sterck, Sim Maerevoet, William Boudry, Emile Boucquet, Geert Meekers, Ward Van Eetvelde, Patrick Van De Perre, Simonne Dorval

Website:
· Feedback al gegeven door bestuurders
· Inhoudelijke zaken (inhoud blogs, kalender, gegevens van clubs…) moeten worden aangevuld. Deze info wordt nog gecommuniceerd via mail naar de maker van de website
· Nog enkele technische zaken moeten worden bekeken, dit wordt gecommuniceerd naar de maker van de website.
· Website gaat zo snel mogelijk online, VSF moet vooral 
Administratie:
· Voorstel: William neemt notities, stuurt kladversie naar Arno. Arno maakt hier verslag van en stuurt dit door naar de bestuurders en ligavoorzitters.
· Noot van Patrick: In verslagen steeds de verdeling van de stemmen vernoemen, om eventuele discussie in de toekomst te vermijden.
· Sim moet lijst van Vlaamse trainers en arbiters.
Toernooien:
· Open & gesloten Vlaams kampioenschap: William heeft communicatie met Marc Van Son, spelers VJK zijn afgevaardigd (Elias Ruzhansky & Arne Nemegeer)
· Prijzengeld/Subsidie voor VK is zelfde als vorig jaar
Kader:
· Arbitercursus in gent staat op de planning.
· Trainingen niks gepland, maar er is veel vraag naar. Nog een lesgeverstraining begroot, deze staat nog niet gepland aangezien een vorige cursus net is afgerond.
· Overleg inplannen met Tom Piceu (Sim en Arno) om cursus voor lesgevers te organiseren.
· Enkele reglementen zijn outdated, Sim wil hiervoor samen zitten met Sylvain De Vet
Promotie Bart Van der Avort:
· Goedgekeurd door liga Antwerpen, ook Sylvain De Vet. Enkel positieve signalen, dus Arno stelt voor om dit ook goed te keuren.
Varia:
· Op VJK waren er politici uitgenodigd, onder andere Thijs Verbeurgt en Mathias Diependaele. Na gesprek van Arno, er is sprake om vanuit Vlaams Parlement schaken sport te maken en subsidiëren.
· Voorstel van Ward: lanceren van werkgroepen voor bepaalde zaken aan te pakken (voorbeeld reglementen aanpakken, boekhouding, schoolschaak…). Moet niet iets permanent zijn, maar dit kan de werklast verlagen.
· Liga Antwerpen wacht nog op facturen van lidgelden van de VSF. Emile neemt hier contact over met Ludo.
· Overdracht van Ludo niet compleet, hier wordt werk van gemaakt (door Emile).
